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Ata da 70ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 26 de junho de 2018, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Jéferson Yashuda Farmacêutico
Primeiro Secretário:	Vereador Edio Lopes
Segundo Secretário:	Vereador Edson Hel


[bookmark: _GoBack]Início às 18 horas e 10 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Cabo Magal Verri. Dando sequência à sessão, foi aprovada a ata da 68ª Sessão Ordinária, realizada em 12/06/2018. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE PESAR: nº 886/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento da senhora Doralice Rufino; nº 888/2018 e 894/2018, ambos do Vereador José Carlos Porsani e subscritos pelos demais edis, pelos falecimentos da senhora  Cleide Isabel Braga Ianhez e do senhor Milton José de Andrade, respectivamente; nº 902/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento do senhor André de Souza; nº 906/2018, da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento do ex-vereador senhor José Santo Piffer. A pedido do Presidente da Casa foi observado um instante de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE CONGRATULAÇÕES: nº 883/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana e subscrito pelos demais edis, parabenizando o Comando e policiais do 13º BPM-I de Araraquara pelo trabalho realizado no dia 19/06/2018; nº 884/2018, do Vereador Elias Chediek, parabenizando o 13° Batalhão de Polícia Militar do interior pelo seu 60º aniversário, sendo subscrito pelos demais edis; nº 889/2018 a 893/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, todos subscritos pelos demais edis, parabenizando – respectivamente – os Diretores das Escolas E.E. Profa. Antonia Eugênia Martins, E.E. Antonio Lourenço Correa, E.E.  Antonio de Oliveira Bueno Filho, E.E. Francisco Pedro Monteiro da Silva, E.E. Prof. Geraldo Honorato Azzi Sachs, E.E. Profa. Jandyra Nery Gatti, E.E. Prof. Sérgio Pedro Speranza, Colégio Anglo Araraquara e SESI 339 Centro Educacional; os Diretores das Escolas E.E. Antonio Joaquim de Carvalho; E.E Florestano Libutti; E.E.  Deputado Leonardo Barbieri; E.M.E.F. Rafael de Medina; E.M.E.F. Prof. Henrique Scabello; Escola Adventista de Araraquara; Colégio Interativo; Liceu Monteiro Lobato e Colégio Objetivo Júnior. Ambos pelo importante apoio e fornecimento de infraestrutura necessária para a realização de mais um Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD; a 1ª Companhia de Policiamento de Araraquara e os instrutores do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD, CB PM Marcos Gois da Silva e SD PM Renata Lopes Gonçalves, pela formatura de 570 alunos do PROERD, realizada no último dia 13 de junho de 2018;  a 3ª Companhia de Policiamento de Araraquara e os instrutores do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD, CB PM Fabiano Ruffo e SD PM Camila Belarmino Crispim, pela formatura de mais uma turma do PROERD, realizada no último dia 20; e o Décimo Terceiro Batalhão de Polícia Militar do Interior, por meio do Tem Cel PM Adalberto José Ferreira, pelo sexagésimo aniversário de fundação daquele; nº 895/2018, da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara, parabenizando o Prefeito Edson Antônio Edinho da Silva pelo seu aniversário natalício; nº 896/2018, do Vereador Elias Chediek, parabenizando a restauradora Valéria Pirola, em razão da matéria publicada no jornal O Imparcial em sua edição Você faz a História, de 24 de junho, sob o Título “Valéria Pirola: a felicidades pode ter sabor de licor de figo”; nº 903/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis, parabenizando o Sargento PM André Luiz Bento da Silva por sua ação corajosa no dia 24 de junho de 2018; nº 908/2018, do Vereador Cabo Magal Verri, parabenizando a Equipe do CFP e a Cia de Força Tática do 13º BPM-I pela atuação no dia 25 de junho de 2018; nº 909/2018 e 910/2018, ambos do Vereador Rafael de Angeli, parabenizando – respectivamente – o   jovem Luan Rosario da Cruz pela conquista do 1º lugar em sua categoria no Campeonato de Karatê - Etapa Santa Catarina 2018 e o senhor Geraldo Campesan pela homenagem recebida na festa oficial de encerramento do Novo Basquete Brasil 2017/2018; nº 916/2018, do Vereador Elias Chediek, parabenizando a Professora Carla Abrantkoski Rister pela publicação do seu artigo "Sobre a Inadequação de modelos jurídicos-internacionais ideais para o combate atual à pobreza e a promoção do desenvolvimento"; nº 918/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana e subscrito pelos demais edis, parabenizando os policiais do 13º BPM-I de Araraquara pelo êxito na operação do dia 24 de junho de 2018; nº 912/2018, da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara e subscrito pelos demais edis, parabenizando o Vereador Elias Chediek pelo seu aniversário natalício. O Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana saudou o Vereador aniversariante, o qual, na sequência, fez uso da palavra para agradecer às congratulações. Na sequência, passou-se à TRIBUNA POPULAR: O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor José Francisco Tomé dos Santos, credenciado pela Associação Federativa Espiritualista de Candomblé e Umbanda Morada do Sol - AFECUMSOL, acompanhado do Senhor Heraldo Lopes Guimarães, que falaram sobre o tema: “Punições e regulamentos de terreiro”. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Roger Mendes, Thainara Faria, Edio Lopes, José Carlos Porsani, Paulo Landim, Tenente Santana e Toninho do Mel. Após, o orador fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse o orador até a saída do plenário e, na sequência, que acompanhasse até a Tribuna a oradora Senhora Darcy Aparecida Dantas, credenciada pela Academia Araraquarense de Letras, que falou sobre o tema: “3ª Jornada de Cidadania e Empregabilidade”. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Gerson da Farmácia, Edio Lopes e Elton Negrini. Após, a oradora fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse a oradora até a saída do plenário. Seguiu-se à EXPLICAÇÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores Thainara Faria, Jéferson Yashuda Farmacêutico, Toninho do Mel, José Carlos Porsani, Elias Chediek, Tenente Santana, Zé Luiz, Elton Negrini, Lucas Grecco, Paulo Landim, Gerson da Farmácia, Edson Hel e Rafael de Angeli. Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos Vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. ITEM Nº 01: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 097/2018, do Vereador Cabo Magal Verri, que denomina Praça Heróis de Araraquara o logradouro público da sede do Município localizado na área verde entre as Ruas Padre Duarte e Voluntários da Pátria e Avenida Júlio Ursolino Pedroso Jardim Nova América desta cidade. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pela autora, o Projeto de Lei nº 129/2018, da Vereadora Juliana Damus, que denomina Avenida Professor Doutor José Antonio de Campos Machado a via pública da sede do Município conhecida como Rua 02, do loteamento denominado Residencial Vistas do Horto, com início na Rua Clovis Silveira Bueno e término na Rua Helio Sigoli, no mesmo loteamento. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 179/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza a FUNDART - Fundação de Arte e Cultura a abrir um Crédito Adicional Suplementar, até o limite de R$ 163.000,00 (cento e sessenta e três mil reais), para atender as despesas com organização de eventos, conforme calendário cultural, e dá outras providências. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 180/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Adicional Especial, até o limite de R$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), para liberação de Subvenção Social à Entidade de Assistência Social, devidamente registrada no Conselho Municipal de Assistência Social, para Incremento temporário de Proteção Social Especial para fins de custeio, e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador José Carlos Porsani. ITEM Nº 05: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 181/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Adicional Especial, até o limite de R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais), para atender despesas com aquisição de equipamentos e material permanente em benefício da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Araraquara – CNPJ 43.976.844/0001-85, através de incremento temporário da Proteção Social Especial, e dá outras providências. ITEM Nº 06: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 182/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito Adicional Especial, até o limite de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para liberação de Subvenção Social à Entidade de Assistência Social, devidamente registrada no Conselho Municipal de Assistência Social, para Incremento temporário de Proteção Social Especial para fins de custeio, e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador José Carlos Porsani. ITEM Nº 07: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 183/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 6.713.600,00 (Seis milhões, setecentos e treze mil e seiscentos reais) para atender despesas com manutenção corretiva e preventiva da frota do transporte escolar; aquisição de gêneros alimentícios para uso da alimentação escolar; prorrogação do contrato licitatório de roçada nas unidades do Ensino Fundamental; aquisição de mobiliário para o polo da Univesp (Universidade Virtual do Estado de São Paulo) e troca de areia nas unidades escolares, e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Landim. Fizeram declaração de voto os Vereadores Tenente Santana e Gerson da Farmácia. ITEM Nº 08: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 184/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza a empresa "ELIZANDRA APARECIDA CORREA EPP” a sub-rogar-se à empresa “ROMANIA SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE TORRES LTDA” no âmbito da doação com encargos autorizada pela Lei nº 7.619, de 29 de dezembro de 2011, e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim e José Carlos Porsani. ITEM Nº 09: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Requerimento nº 697/2018, do Vereador Elias Chediek, para que fique constando nos anais desta Casa de Leis a edição digital do "Álbum Ilustrado da Companhia Paulista de Estradas de Ferro", publicado no cinquentenário da sua fundação em 1918. O autor fez uso da palavra. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS APROVADOS: nº 901/2018, do Vereador Toninho do Mel e subscrito pelos demais edis. Fizeram uso da palavra os Vereadores Toninho do Mel, José Carlos Porsani e Edio Lopes; nº 911/2018, do Vereador José Carlos Porsani. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Carlos Porsani e Zé Luiz; nº 915/2018, do Vereador Elton Negrini. O autor fez uso da palavra; nº 917/2018, do Vereador José Carlos Porsani e subscrito pelos demais edis. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Carlos Porsani, Tenente Santana e Edio Lopes. Terminado o Grande Expediente, às 22 horas e 10 minutos, o Presidente requereu, ao Plenário, a prorrogação da sessão por 15 minutos, a qual foi aprovada por este. Logo após, foi procedida a chamada regimental, constatando-se a presença de todos os Vereadores que a responderam no início da Ordem do Dia. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 22 horas e 14 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em fita de vídeo e mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogadas, que se encontram arquivadas em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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